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IMPHACT – Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene 

njege u prekograničnom području 

 

Dragi čitaoče, 

Informativni letak br. 3 

Veliko nam je zadovoljstvo predstaviti treće izdanje IMPHACT novosti. 

U projektu IMPHACT, finansiranom iz programa Interreg IPA CBC Hrvatska-BiH-Crna Gora, 4 

partnera: Dom zdravlja Metković kao vodeći partner, Dom zdravlja Ljubuški, Dom zdravlja 

Zenica i Dom zdravlja Podgorica zajedno rade na poboljšanju kvaliteta i dostupnosti palijativne 

zdravstvene njege. Poboljšanje usluge postići će se ciljanim ulaganjem u novu opremu, 

uspostavljanjem novih usluga, razvojem procedura, alata i smjernica potrebnih za 

unaprijeđenje usluga u regiji, izradom e-platforme za podizanje svijesti građana o palijativnoj 

njezi te implementacijom nacionalnih i međunarodnih standarda, kao i edukacijom 

zdravstvenog osoblja, socijalnih radnika i porodice. 

 
Svrha ovog informativnog letka je da vas obavijestimo o napretku projekta. Ukoliko želite saznati najnovije 

vijesti                                 vezane za projekat možete nas pratiti na društvenim mrežama - Facebook, Twitter i LinkedIn. 

 
 



Sprovedene aktivnosti u prethodnom periodu 

razdoblju 

 

 

 

U trećem mjesecu 2021. godine održani su Prvi STC sastanak projektnih partnera i prva Train 

the Trainers radionica u Ljubuškom. U toku su izrada e-platforme, virtualni doktor i promotivni 

video. Partneri su započeli i sa pripremama projektnog izvještaja za period 01.10.2020 - 

31.03.2021. godine. 
 

 
Dana 11.03.2021. godine održan je Prvi STC sastanak projektnih partnera IMPHACT projekta. 

Prema planiranim projektnim aktivnostima STC sastanci održavaju se svakih 6 mjeseci, a 

domaćin i organizator prvog takvog sastanka bio je Dom zdravlja Ljubuški. Program sastanka 

uključivao je predstavljanje partnera i njihovih uloga u projektu, kao i upravljanje projektom i 

pregled do sada sprovedenih implementacijskih i komunikacijskih aktivnosti. 
 

Prvi dio sastanka bio je posvećen predstavljanju svih projektnih partnera te njihova uloga u 

IMPHACT projektu. Osim navedenog partneri su predstavili i svoje projektne timove, budući da 

je u posljednjim mjesecima došlo do promjene direktora i projektnih timova u JU Dom zdravlja 

Zenica i JZU Dom zdravlja Podgorica. 

 



 

 

 

 

Drugi dio sastanka bio je posvećen upravljanju projektom te implementacijskim i 

komunikacijskim aktivnostima. Partneri su napravili pregled realizovanog i postigli dogovor oko 

plana za idućih 6 mjeseci. Osim toga, partneri su se osvrnuli i na trenutnu situaciju vezano sa  

COVID- 19 pandemijom, kao i njen uticaj na projektne aktivnosti. 
 

Nakon pregleda implementacijskih i komunikacijskih aktivnosti, učesnici sastanka napravili su 

obilazak Centra za palijativnu njegu (Hospicij Božanske milosti) Doma zdravlja Ljubuški čime 

je i zaključen STC sastanak. 



 

 

 

 
 

 

Sljedeći STC sastanak održaće se u Gradu Zenici, a domaćin sastanka biće Javna ustanova 

Dom zdravlja Zenica. 

 

 

 
Dana 12.03.2021. održana je Train the Trainers radionica pod naslovom „Savremena 

saznanja o palijativnoj medicini“ u organizaciji Doma zdravlja Ljubuški. 
 

Stručnjaci, prof. dr sc. Marijana Braš i prof. dr sc. Veljko Đorđević, održali su iscrpno predavanje 

„Savremena saznanja o palijativnoj medicini“ te su prenijeli znanje i bogato iskustvo iz područja 

palijativne medicine. 

 



 

 

 

 

U sklopu radionice održano je i predavanje „Iskustva Doma zdravlja Ljubuški u palijativnoj 

njezi“ koje su vodili dr Ivan Landeka, direktor DZ Ljubuški i Marijana Mucić, glavna medicinska 

sestra Centra za palijativnu njegu (Hospicij Božanske milosti). 
 



 

 

 

 
 

Najnovije informacije o projektu IMPHACT možete pronaći na društvenim mrežama! 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Društvene mreže 



 

 

 

 
 

Naslov projekta/akronim: Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene                    njege u 

prekograničnom području / IMPHACT 

  Ukupna vrijednost projekta: 890.347,40 EUR 

Iznos koji sufinansira EU: 756.795,29 EUR 

Period sprovođenja projekta: 01.07.2020 - 30.06.2022. 

 

Prioritetna os: 1 Jačanje kvaliteta usluga u 

sektoru javnog zdravstva i socijalne zaštite 

 

Glavne ciljne grupe su: 

 Pacijenti sa terminalnim bolestima 

 Ljekari i medicinske sestre 

 Socijalni radnici 

 Članovi porodice pacijenata 

Rezultati projekta: 

1. Funkcionalna e-platforma s virtualnim doktorom 

2. Sprovedena 4 specijalna edukativna treninga 

o  palijativnoj njezi 

3. Specijalizovani trening za korišćenje nove 

medicinske opreme 

4. Poboljšanje usluga palijativne njege u regiji 

5. Poboljšanje usluga dijagnostike za najranjivije 

grupe i razvoj novih usluga 

 

Projektne aktivnosti implementiraće se prekograničnom saradnjom tri susjedne zemlje koje 

dijele isti problem - nedovoljno razvijenu uslugu palijativne njege. Vodeći partner je Dom 

zdravlja Metković, dok su projektni partneri Dom zdravlja Ljubuški, Javna zdravstvena ustanova 

Dom zdravlja Podgorica i Javna ustanova Dom zdravlja Zenica. 

Osnovne informacije o projektu 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Za više informacija možete posjetiti stranice projektnih partnera ili se obratiti na mail: 

imphactproject@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Projekt je sufinansiran bespovratnim sredstvima ERDF i IPA ll fondova Evropske unije. 

 

 

"Ova publikacija nastala je uz pomoć Evropske unije. Za sadržaj ove 

publikacije odgovorna je Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja 

Podgorica i ona ne odražava nužno stavove Evropske unije." 

mailto:imphactproject@gmail.com

